## 中国竹产业协会致湖北省林业局战疫情慰问信

湖北省林业局及奋战在疫情防控一线的全体人员:

近期,湖北省多地发生新型冠状病毒感染肺炎疫情。自疫情发生以来,在习近平总书记、党中央坚强领导下,全国上下正在打一场防控疫情的阻击战,习近平总书记多次强调,要把人民群众生命安全和身体健康放在第一位,生命重于泰山,人民高于一切。湖北省林业局认真贯彻落实党中央、国务院决策部署和国家林业和草原局、湖北省委、省政府部署,党员干部奋勇抗击在一线,体现了高度负责的担当精神。中国竹产业协会谨致以崇高的敬意、诚挚的问候和衷心的感谢!

疫情就是命令,防控就是责任。当前,新型冠状病毒感染发生肺炎疫情形势日趋严峻,也正值野生动物保护和疫源疫病监测防控的重点时期。湖北省林业局党员干部们奔赴抗疫前线以身作则、以上率下,守土有责、守土担责、守土尽责,进社区协助做好疫情防控、防控知识宣传、公共卫生监督等工作和及时贯彻落实野生动物保护管理疫情防控工作。越是艰难时刻越要咬紧牙关,越是关键时期越要扛责在肩。

要巩固来之不易的防控成果、有效应对严峻复杂形势的挑战, 彻底打赢这场阻击战, 更需要大家再接再厉、接续奋斗。

没有一个冬天不可逾越,我们坚信,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,在各级党委政府高度重视下,在社会各界大力支持关心下,只要我们坚定信心,同舟共济,科学防治,精准施策,就一定能够打赢这场疫情防控阻击战。

衷心祝愿湖北省林业局,以及奋战在疫情防控一线的 党员、干部、全体工作人员、家属、亲友们,身体健康、 工作顺利、万事如意!

